MeToauka pelieHnn 3agau.
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1.Pacno3HaBaHue Buaa
ABNIEHUA, KOTOPOMY
COOTBETCTBYET OnmcaHue
3agayun.
2. [locTpoeHue
roaguyeckon Moaenwu
cuTyauum onncaHHoOu B

. 3apgave.



3. CocTtaBneHuns ypaBHEHUN,

OMNMCbIBAKOLWKNX aHHOE ABMNeHMeE.

* [lopbepuTe ypaBHeHUE, onucbiBatoLLEE
NMOCTPOEHHYO MOAENb N 3anuLLInUTE ero B
obLem Buae.

* [IpeobpasymnTte ypaBHEHNE AONS
NOCTPOEHHOWN MOENMN.

e CocTaBbTe HEODXOOMMOE YUCIO
OOMONHUTENbHbLIX YPaBHEHUM.
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4. CocTaBneHne pacyeTHOU
doopmynbil.

* Pewunte cuctemy ypaBHEHUA
OTHOCUTENBHO MCKOMOW BENUYUHDI.

* [1lpoBepbTE NPaBUITBHOCTL NONMYYEHHOU
dopmynbl N0 eguHULAM BENUYUHBI B €€
NpaBou U NIeBON YacTaX.




5. Pacuer.

* Bblpasute npu HeobxognMMoOCTN BENMUYUHDI
B CW.

* [locTaBbTE 3HA4YEeHME BENMNYNHBI B
doopmyny un nogcymTanTe 3Ha4yeHue
MCKOMOW BENUYMNHEGI.

* OueHuTe pa3yMHOCTb NOJSTy4YEHHOro
OTBETA.




6. 3anucb oTBeTAa.



3agada Neo1.

 [1lpn KaKoM HaNpsA>XeHMN Ha NCTOYHUKE
TOKa 3MEKTPOHbI, BbiIDMBaeMbI€ N3 OQHOU
MeTannmMyeckon nnacTuHbl, He OOCTUTHYT

BTOpON? [InNnnHa BOsMHbI NagatoLlero ceBeTa
A = 663 HM, paboTa Bbixoaa A =1,5 aB.




3agada Neo2.

» KaTtog cdboToanemeHTa ¢ paboTon Bbixoga
4 42*10°"° )¢ ocBelLlaeTcsl CBETOM C
yactoton 10" N'y. BbineTeBlme U3 KaTtoaa
9NEeKTPOHbI NonagatT B ogHOpPOoAHOE
MarHuTHoe none ¢ nHaykumnen 8.3*10* Tn
neprneHanKyrnapHoO NUHNAM UHOYKLUN
aToro nongd. Yemy paBeH MakCUMarnbHbIV
pagauyc R, N0 KOTOpoWu OBUXKYTCS
9NIEKTPOHbI?
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3agada Ne3.

* POTOIXPPEKT C NOBEPXHOCTN AAHHOIO
MeTanna HabntogaeTcsa Npu 4YacTtoTe
U3ny4yeHus He meHee 6*10'* 'y. Hangute
4YacTOTy NMagaroLLlero cBeTa, ecnm
BblfieETaOLLME C MOBEPXHOCTU METANNa
doOTO3MEKTPOHLI MOMHOCTLIO
3a0epXKnBatoTCAaA CETKOU, NOTEHLMAT
KOTOPOW OTHOCUTESILHO MeTanna
cocTtasnget 3 B.
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3agadvaNe4.

* ONEKTPOH BrieTaeT B OAHOPOAHOE
MarHuTHoe none ¢ nHaykumen 4*104 Tn
nepneHauKynsapHoO NMNMHUAM UHAOYKLNW
9TOro Nonda v OBUXETCHA NO OKPY>XXHOCTU
pagunyca R =10mMmm. Bblimncnute ckopocTb

OnNeKTpoHa.




